
                   
 
 

 
 

 

ΕΣΑΠΕ & ΕΙΑΣ με  ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ το ΕΕΑ  

σε μία ΚΟΡΥΦΑΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ 
 

‘Ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα μετεκπαίδευσης Ασφαλιστικών 
Διαμεσολαβητών και Στελεχών Ασφαλιστικών Εταιριών’ 

 
Η Ε.Σ.Α.Π.Ε. σε συνεργασία με το Ε.Ι.Α.Σ. με συνδιοργανωτή το Ε.Ε.Α. συνεχίζει, μέσω αυτού του 
ολοκληρωμένου εκπαιδευτικού προγράμματος για το 2023-2024, να αποδεικνύει τη δέσμευσή της 
στη γνωστική ενδυνάμωση των μελών της & όλων των Διαμεσολαβητών της Ασφαλιστικής Αγοράς.  
Σε ένα τόσο απαιτητικό και συνεχώς αναπροσαρμοζόμενο παγκόσμιο περιβάλλον, η διά βίου 
μάθηση και συστηματική επικαιροποίηση των σύγχρονων εργαλείων εργασίας αποτελεί το μόνο 
τρόπο τόσο για τη διασφάλιση των ανθρώπων του κλάδου όσο και για τη βελτιστοποίηση των 

ασφαλιστικών υπηρεσιών στην αγορά. 
 

Όλο το εκπαιδευτικό πρόγραμμα αποτελείται από 2 ενότητες και θα εξελίσσεται σε περιβάλλον 
online. 
 

Κατά τη σειρά διαλέξεων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων, θα αναπτυχθούν τα ακόλουθα 
θέματα, τα οποία θα βρουν άμεση χρηστική αξία στην καθημερινότητά σου :  
 

 

1η ενότητα - Θεματικά Αντικείμενα Διαλέξεων 
 

[5 διαλέξεις, διάρκειας 2 διδακτικών ωρών έκαστη (ως περιγράφονται παρακάτω), 
συνολικής διάρκειας 10 διδακτικών ωρών] 

 

Θα διεξαχθούν σε μία εβδομάδα μετεκπαίδευσης, δηλαδή ένα webinar καθημερινά, από Δευτέρα 

20 Νοεμβρίου έως Παρασκευή 24 Νοεμβρίου και ώρες: 3:00μμ-4:30μμ, κατά σειρά: 
 

1) Θεσμικές Υποχρεώσεις των Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών Έναντι των Πελατών τους 
Προσκεκλημένη ομιλήτρια η κα Κωνσταντίνα Λόντου, Δικηγόρος, Νομική Σύμβουλος 
 

2) Το ανθρώπινο κεφάλαιο των επιχειρήσεων εν μέσω των ραγδαίων αλλαγών και εξελίξεων  
Προσκεκλημένος ομιλητής ο κος Λεωνίδας Χυτήρης, Ομότιμος Καθηγητής Διοίκησης 
Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς 
 

3) Customer Service Experience and Excellence 
Προσκεκλημένη ομιλήτρια, η κα Ελένη Πουλημενέα, International Solutions Consultant της 
Εταιρείας Genesys Telecommunications 
 

4) Βιωσιμότητα και Ασφάλιση, ESG 
Προσκεκλημένη ομιλήτρια η κα Μαργαρίτα Αντωνάκη, Αναλογίστρια, Μαθηματικός 
 

5) Marketing Ασφαλιστικών Υπηρεσιών on Social Media 
Προσκεκλημένος ομιλητής ο Δρ. Δαμιανός Γιαννάκης, Associate Professor of Marketing στο 
Hellenic American University 



Σημείωση: Σε όλους τους συμμετέχοντες θα δίδεται εκπαιδευτική βεβαίωση παρακολούθησης. 
 

Εξασφάλισε τώρα την ατομική συμμετοχή σου με το εξαιρετικά χαμηλό αντίτιμο των 50€  

για την παρακολούθηση όλων μαζί και των 5 webinars (δηλαδή, 10€ έκαστο). Δεν δίνεται 

δυνατότητα επιλογής κάποιου/ων. 

 

2η ενότητα - Θεματικά Αντικείμενα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
 

[3 webinars, διάρκειας έκαστο οκτώ (8) διδακτικών ωρών] 
 

1) Θεμελιώδεις Αρχές Ανάπτυξης Financial Planning και Συμβουλευτικών Πωλήσεων 
Επιστημονικός Υπεύθυνος ο κος Σωτήρης Καρκαλάκος, Καθηγητής Οικονομικών Επιστημών και 
Διευθυντής του Εργαστηρίου Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Πειραιώς.  
[απευθύνεται σε όλους τους Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές και σε Στελέχη των Ασφαλιστικών 
Εταιριών] 

 

Θα πραγματοποιηθεί την πρώτη εβδομάδα του Δεκεμβρίου, στις 5/12 Τρίτη και ώρες: 3:00μμ - 
6:20μμ και στις 7/12 Πέμπτη, ώρες: 3:00μμ - 6:20 μμ.  

 
2) Θεμελιώδεις Αρχές Ασφάλισης και Ασφαλιστικής Τεχνικής  

Προσκεκλημένος ομιλητής ο κος Γιώργος Χανός, Σύμβουλος Ανάπτυξης, Πωλήσεων και 
Επικοινωνίας. 
[απευθύνεται σε νέους Ασφαλιστικούς Πράκτορες, επαγγελματικής εμπειρίας έως δύο (2) ετών] 

 

Θα πραγματοποιηθεί εντός Ιανουαρίου 2024, σε ημερομηνίες οι οποίες θα    ανακοινωθούν 
εγκαίρως από την Ένωση Συντονιστών Ασφαλιστικών Πρακτόρων Ελλάδος και το Ελληνικό Ινστιτούτο 
Ασφαλιστικών Σπουδών, από κοινού. 

 

3) Θεμελιώδεις Αρχές και Πρακτικές Εφαρμογές Διοίκησης Πωλήσεων και Ανθρώπινου 
Δυναμικού Πωλήσεων 
Επιστημονικός Υπεύθυνος ο κος Γιάννης Πολλάλης, Καθηγητής Στρατηγικής Διοίκησης και 
Ηγεσίας του Πανεπιστημίου Πειραιώς, Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης. 
[απευθύνεται σε υποψήφιους και νέους Unit Managers,  επαγγελματικής εμπειρίας έως πέντε 
(5) ετών] 
 

Θα πραγματοποιηθεί εντός Φεβρουαρίου 2024, σε ημερομηνίες οι οποίες θα ανακοινωθούν 
εγκαίρως από την Ένωση Συντονιστών Ασφαλιστικών Πρακτόρων Ελλάδος και το Ελληνικό Ινστιτούτο 
Ασφαλιστικών Σπουδών, από κοινού. 

 
Σημείωση: Στους συμμετέχοντες στο Θεμελιώδεις Αρχές Ανάπτυξης Financial Planning και 
Συμβουλευτικών Πωλήσεων & Θεμελιώδεις Αρχές και Πρακτικές Εφαρμογές Διοίκησης Πωλήσεων 
και Ανθρώπινου Δυναμικού Πωλήσεων θα δοθεί και επιλεγμένο εκπαιδευτικό υλικό διάρκειας 2 
ωρών της GAMA. 
 

Εξασφάλισε τώρα την ατομική συμμετοχή σου με το εξαιρετικά χαμηλό αντίτιμο των 50€  
για την παρακολούθηση (εκάστου) 8ωρου webinar. 

 
 

Για να πάμε την ασφάλιση μαζί μπροστά, χρειαζόμαστε όλη τη γνώση του κόσμου! 
 

Δήλωσε τη συμμετοχή σου τώρα! 
 
 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εγγραφή – παρακολούθηση των προγραμμάτων,  
επικοινωνήστε με τη διοικητική υποστήριξη της Ε.Σ.Α.Π.Ε. κα Ρούλα Τσεκουρλούκη, τηλ.: 2109242707. 


